



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA JALŽABET
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 008-03/24-01/1

URBROJ: 2186-4-02-1-24-1

Jalžabet, 26. 3. 2024. godine

Na temelju odredbe članka 35b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnom) samoupravi Narodne Novine 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13) i odredbe članka 41 Statuta Općine Jalžabet (Službeni vjesnik Varaždinske županije broj 31/09), podnosim Općinskom vijeću Općine Jalžabet sljedeće

IZVJEŠĆE
O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA
ZA RAZDOBLJE 1. 7. DO 31. 12. 2023. GODINE

U izvještajnom razdoblju kao općinski načelnik, a u okviru svojeg djelokruga obavljao sam izvršne poslove koji su mi povjereni Zakonom i Statutom Općine, utvrđivao sam prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata Općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine.

Početak mjeseca srpnja je bio izrazito aktivan jer se još uvijek odrađivao manji dio velikog zahvata koji je uključivao sanaciju 12 općinskih cesta koje su sve bile obnovljene u velikom projektu teškom preko 800.000 eura bespovratnih sredstava iz fonda solidarnosti. Uspjeli smo povući do zadnjeg ugovorenog centa i tako ovaj zahtjevan projekt završiti u potpunosti.

Prvi vikend u sedmom mjesecu je rezerviran za šlingane dane koje sam zajedno organizirao sa Kud-om Elizabeta a koji su ove godine bili posebni, popunjeni do zadnjeg mjesta a najviše me veseli što smo uključili i Inovativni centar i tako zaokružili lijepu priču.

Prije samih šlinganih dana u Jalžabetu je organizirano i dobrovoljno darivanje krvi, koji postaje jedna lijepa tradicija i na koju se odaziva lijep broj ljudi a iskreno se nadam da će u budućnosti biti i više. Samom akcijom je prikupljeno 28 doza.

Sudjelovao sam i na proslavi 45 godina rada nogometnog kluba Novakovec prisjetivši se povijesti ovog kluba ali i rezimirajući projekte koje smo proveli u ovom razdoblju.

Mjesec srpanj je također donio još lijepih vijesti gdje smo za naš rad prema transparentnosti dobili opet peticu koja je postala sinonim za ovu općinsku upravu.

U suradnji s nogometni klubom iz Jalžabeta odradili smo projekt navodnjavanja glavnog nogometnog igrališta koji je trebao biti i sufinanciran od strane ŽNS-a, no iz meni „nepoznatih” razloga negdje je zapelo.

U mjesecu srpnju sam potpisao ugovor o rekonstrukciji led rasvjete po cijeloj Općini, a taj projekt je do kraja godine i uspješno izveden i sad imamo učinkovitu led rasvjetu koja radi cijelu noć a sve naravno sukladno zakonskim regulativama.

Aktivni ljetni mjeseci započeli su sa školom tenisa u koju se uključilo preko 60 sudionika, a završili su organizacijom manifestacije Rokovo koja je porušila sve rekorde posjećenosti i očekujemo ovakav odaziv i ove godine.

Kroz godinu sam u više navrata podijelio poticaja za energetska obnovu kao i poticaje za novorođenčad i izrazito mi je drago što dolaze noviji pozitivni trendovi.

Krajem kolovoza naš nogometni klub iz Jalžabeta odigrao je kup nogometnu utakmicu pretkola Supersport nogometnog kupa gdje su nažalost ispali od ŠNK Moslavine a taj dan smo dobili pozitivnu odluku od ministarstva turizma i sporta za sufinanciranje izgradnje nogometnog kaveza koji je početkom ove godine završen a opet se pokazao kao dobar odabir s obzirom na posjećenost tog terena.

Ove godine organizirao sam na najbolje naše učenike Osnovne škole Petar Zrinski Jalžabet na nagradni izlet u muzej krapinskih neandertalaca.

Do kraja godine uspješno smo realizirali projekt širokopojasnog interneta u naseljima Imbriovec, Leštakovec i Kelemen.

U suradnji sa Hrvatskim vodama odradili smo nekoliko čišćenja potoka u Jakopovcu, Kaštelancu i Jalžabetu.

Ove godine smo opet završili u magazinu najbolju hrvatski gradovi i općine gdje je naša Općina uvrštena među najbolje po povlačenju europskih novaca.

Kroz godinu su realizirali projekti solarnih elektrana koje su postavljene na Sportskom centru, Društvenom domu u Novakovcu te dječjem vrtiću za čiju realizacije su odobreni novci preko programa Hep-a Zelen.

U Općini Jalžabet kroz jesensko vrijeme značajni radovi usmjereni su prema očuvanju naše kulturne i vjerske baštine, kao i poboljšanju okoliša.

Statički radovi provodili se u crkvama Sv. Jakoba u Jakopovcu i Sv. Elizabete Ugarske u Jalžabetu, a sufinancirani su sredstvima Ministarstva kulture i medija RH.

Radove na ogradi groblja sufinanciralo je Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, a radove na uređenju unutrašnjeg dijela groblja provela je naša komunalna firma.

Odrađeni su radovi na zamjeni ograde groblja kao i na uklanjanju svih čempresa te sadnju novih drveća i grmlja, ali i uređenja novijeg dijela groblja. Također je uređena i grobna kuća i kapelica, a promijenjena je i javna rasvjeta na groblju.

Do kraja godine asfaltirano su dva odvojka, jedan u čehalnici u Jalžabetu i jedan u Jakopovcu.

Odrađena je i sanacija platane, stabilizacija i orezivanje platane zajedno sa javnom ustanovom Priroda Varaždinske županije.

U sklopu organizacije 30-te obljetnice postojanja Općine organizirana je svečana sjednica, ali i proslava rođendana dječjeg vrtića kao i organizacija vježbe civilne zaštite.

Stipendije, božićnice i ostale naknade se redovito isplaćuju, a za kraj godine smo organizirali prvi advent u Jalžabetu koji je okupio velik broj naših mještana.

Do kraja godine smo završili sa prvim djelom projekta pješačko – biciklističke staze između Kelemena i Imbriovca a koji je sad pri samom završetku.

Zahvaljujem predsjedniku Općinskog vijeća gospodinu Siniši Srečeku, svim vijećnicima, direktoru Inovativnog centra, ravnateljici vrtića te svim djelatnicima Općine na pomoći i suradnji.

Općinski načelnik
Rajko Solar